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1. Historie, vnik, změny 
 

Mateřská škola je od 1. 1. 2003 právním subjektem – příspěvkovou organizací zřízenou 

usnesením zastupitelstva města Česká Skalice. 

Od 1. 1. 2003 je zařazena do sítě škol, rozhodnutím Krajského úřadu 

Královéhradeckého kraje č. j. SM 82-1/03.  

V obchodním rejstříku je škola zapsána od 22. 1. 2004. 

Změny v obchodním rejstříku – změna obchodního jména Mateřská škola                       

J. A. Komenského, Česká Skalice“ ke dni 1. 5. 2012 č. j. 6427/SM/2012-2 

Změna kapacity – nejvyšší povolený počet -230 dětí s účinností od 1. 9. 2018 

č. j. KUKHK-13174/SM/2018-4. Změna kapacity byla provedena na základě nové 

přístavby dne 10. 4. 2018 a 2. 5. 2018. 

 Mateřská škola J. A. Komenského, Česká Skalice. Pod tento název patří dvě 

předškolní zařízení, která byla sloučena k 1. září 2006 v jeden právní subjekt. Patří sem 

Mateřská škola Křenkova a Mateřská škola Na Podměstí. 

Mateřská škola Křenkova sídlí v budově bývalých jeslí, kam byla přestěhovaná 

v období letních prázdnin, roku 1992. Provoz zde začal od 1. září tohoto roku. Budova 

je jednopatrová, postavena v klidné části města a patří k ní velká zahrada, která je 

rozdělena na hrací sektory. Zahrada je vybavena průlezkami, houpačkami, pískovišti a 

skluzavkami. Slouží k relaxaci, pohybu, hrám a různým činnostem dětí. Jedna část byla 

rekonstruována v srpnu 2016 a jsou zde nové moderní herní prvky. 

V listopadu 2016 získal zřizovatel dotace EU na přístavbu. V červenci 2017 se začala 

realizovat přístavba a 30. listopadu byla stavba dokončena a zkolaudována. Zde také 

přibyla na získaném pozemku nová část zahrady.  

 Od školního roku 2021/2022 je mateřská škola čtyřtřídní. Má vlastní kuchyň, 

novou kotelnu na plynové topení, prádelnu. Každá třída má svoji hernu, kde její část 

slouží k odpočinku – rozkládání matraček. Třídy jsou situovány ve třech 

odděleních budovy a v přístavbě. Jejich součástí jsou kuchyňky na vydávání jídla, šatny 

pro děti, umývárny, dětská sociální zařízení, úklidové koutky, sociální zařízení a šatny 

pro personál. Ve všech odděleních a přístavbě jsou třídy prostorné. Pro všechna 

oddělení je v budově přístupná, tzv. technická dílna s rozmanitými materiály pro 

polytechnické vyžití, která je průběžně doplňována. V roce 2019 byla celkově opravena 

a zmodernizována školní kuchyň a vzduchotechnika. 

Mateřská škola Na Podměstí je škola s 40letou tradicí. Prodělala za dobu svého 

působení řadu změn. Byla vybudována jako účelové zařízení a otevřena 7. listopadu 

1977. Areál školy je postaven v klidné části pod náměstím. Patří k ní pěkná velká 

zahrada, která je také vybavena průlezkami, houpačkami, pískovišti a skluzavkami. Na 

této zahradě proběhla v létě a na podzim r. 2018 rekonstrukce a modernizace. 

V současné době jsou zde nové moderní téměř bezúdržbové zahradní prvky, které slouží 

ke hře a pohybu dětí. 

Škola se skládá ze dvou budov, které na sebe navazují – provozní budova a předškolní 

zařízení. Budova pro předškolní zařízení je jednopatrová ve stylu pavilónových 

oddělení, kde se k jednotlivým oddělením přichází otevřenými terasami.  

Škola je čtyřtřídní. Každý pavilón má svoji třídu, hernu, kde její část slouží k odpočinku 

– rozkládání matraček. Dále v každém pavilónu jsou kuchyňky na vydávání jídla, dětské 

šatny, umývárny, dětská sociální zařízení, šatny se sociálním zařízením pro personál. 
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V provozní budově je umístěna kancelář, kuchyň, šatna, plynová kotelna, sklady a letní 

umývárna se sociálním zařízením. 

Přízemí obou budov umožňuje bezbariérový vstup do mateřských škol. 

Vzdálenost mezi oběma mateřskými školami je asi 200m. 
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1. Identifikační údaje o mateřské škole 

 

Mateřská škola J. A. Komenského, Česká Skalice 

- Mateřská škola Křenkova 

- Mateřská kola Na Podměstí 

 

Zřizovatel:   Město Česká Skalice, TGM 80 

IČ:     272 591 

Provozovatel:  Příspěvková organizace 

Název:   Mateřská škola J. A. Komenského, Česká Skalice 

Sídlo:    552 03 Česká Skalice, Křenkova 42 

 

Telefon:   Mateřská škola Křenkova      491 452 668   739 631 733 

                 e-mail      msjak@ceskaskalice.cz 

        msjakreditel@ceskaskalice.cz 

 

    Mateřská škola Na Podměstí 491 451 138   734 324 124 

 

Webové stránky:  www.ceskaskalice.cz 

     

Statutární zástupce 

Ředitelka školy:  Helena Vítová 

 

Zástupce ředitelky : Miroslava Sůvová 

 

Kapacita školy:  230 

 

Provozní doba:  6.15 – 16.15 hod. 

 

Počet tříd:   8 

 

Školní vzdělávací program:   „Kolen nás je velký svět, pojď si o něm vyprávět“ 

 

 

Počet zapsaných dětí   184 

 

Počet dětí odcházejících do ZŠ  49   

 

Odklady školní docházky 2 dětí MŠ Křenkova 

8 dětí MŠ Na Podměstí  

 

 

   

mailto:msjak@ceskaskalice.cz
mailto:msjakreditel@ceskaskalice.cz
http://www.ceskaskalice.cz/
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2. Školní vzdělávací program  

 

Vzdělávání dětí probíhá podle školního vzdělávacího programu, který vychází z cílů a 

pěti oblastí RVP pro předškolní zařízení (oblast biologická, psychologická, 

interpersonální, sociálně kulturní a environmentální). 

Školní vzdělávací program pro předškolní vzdělávání byl opět revitalizován a má 

platnost od 1. 9. 2017. ŠVP je rozdělen celkem do 5 bloků + 1blok realizované projekty. 

Je upraven v srpnu 2019v souladu s novelizací  RVP PV. V srpnu 2019 aktualizovány 

změny (provozní doba, zaměstnanci). Konkrétní cíle a náměty učitelky rozpracovávají 

do třídních plánů. 

Školní plán je zaměřen na vytváření hlubšího vztahu k přírodě, k hodnotám a úctě 

zdravého životního prostředí, k vnímání životního stylu a vztahů mezi lidmi. 

Výchovně vzdělávací práce probíhá vhodným střídáním spontánních a řízených 

činností, kde se zařazují formy a metody prožitkového učení, hry a činnosti pro logické 

uvažování a přemýšlení, navozují se situace odpovídající co nejvíce reálným životním 

zkušenostem. Proces výuky respektuje osobnost jednotlivých dětí, jejich schopnosti 

přiměřené věku. 

V oblasti rozvoje řeči jsou zařazovány jazykové chvilky zaměřené na výslovnost, 

správné sebe vyjadřování, samostatné vyjadřování, komunikativní dovednosti. 

Individuálními plány, které byly zpracovány učitelkami na základě podkladů 

Pedagogicko-psychologické poradny a Speciálně pedagogického centra se věnuje 

speciální péče dětem s odkladem školní docházky a dětem se speciálními vzdělávacími 

potřebami. 

V září 2021 bude provedena aktualizace a doplnění podle nového Rámcově 

vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání vydaného a platného datu 1. 9.2021. 

 

Školní vzdělávací program Mateřské školy Křenkova a Mateřské školy Na Podměstí má 

název: 

  „Kolem nás je velký svět, pojď si o něm vyprávět“ 
 

 

Školní vzdělávací program – charakteristika 
 

Školní vzdělávací program je vytvořen na základě hodnocení práce v uplynulých letech 

a sjednocením koncepce a pravidel. Je tvořen dle požadavků RVP PV pro předškolní 

vzdělávání a do jeho obsahu jsou zakomponovány požadavky současného stylu na učení 

a získávání nových poznatků. 
 

Školní vzdělávací program jsme nazvali: 

„Kolem nás je velký svět, pojď si o něm vyprávět“. 
 

Je vytvořen z 5 integrovaných bloků + 1blok - projekty. 

Symbolem ve ŠVP je zeměkoule a strom. 

Zeměkoule – symbolizuje nesčetné množství poznatků, námětů a zajímavostí. 

Strom – vyrůstá z kořenů a naše kořeny jsou v rodině. Tak jako každý strom má své 

místo a svoji zem, i my máme svoji rodinu a domov.   
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Záměry předškolního vzdělávání 
 

Našim záměrem je všestranné rozvíjení každého dítěte, a to po stránce fyzické, 

psychické i sociální. Vést děti tak, aby na konci svého předškolního období byly 

jedinečnými a relativně samostatnými osobnostmi, které jsou schopny zvládat, pokud 

možno aktivně a s osobním uspokojením takové nároky života, které jsou na ně běžně 

kladeny (prostředí jim blízké rodina, škola), a zároveň i ty, které je v budoucnu 

nevyhnutelně očekávají. 
 

Cíle předškolního vzdělávání  

Cílem předškolního vzdělávání v naší mateřské škole je dovést dítě na konci jeho 

předškolního období k tomu, aby v rozsahu svých osobních předpokladů získalo ve 

svém věku přiměřenou fyzickou, psychickou i sociální samostatnost, ale také základy 

kompetencí pro jeho další rozvoj a učení, pro život a vzdělání. Partnerským přístupem 

se snažíme, aby získalo základy pro zdravé sebevědomí a sebejistotu, schopnost být 

samo sebou a zároveň se umělo přizpůsobit životu v sociální komunitě a v kulturní 

společnosti. Svým osobnostním postojem ho vedeme k tomu, aby získalo základy pro 

celoživotní učení i základy pro schopnost jednat v duchu základních lidských a etických 

hodnot, a to vše s ohledem na přizpůsobení věku dítěte a elementárním možnostem jeho 

chápání a vidění světa. 

 

Náš ŠVP – splňuje všechny prvky legislativy, je zpracován na podmínky mateřské školy 

kontrolami byl kladně hodnocen a pochválen 

 

Téma pro školní rok 2020/2021 a pro TVP jsme nazvali: 

   „Kdo se hýbe, ten je zdraví, toho život prostě baví“ 

 

Aktualizace a doplnění ŠVP 

Jazyková příprava dětí s nedostatečnou znalostí českého jazyka, tj. děti-cizinci, které 

pocházejí z jiného jazykového a kulturního prostředí, zařazujeme podporu dle platné 

zvláštní právní úpravy. V bodě vzdělávání dětí mladších tří let doplňujeme podmínky 

vzdělávání těchto dětí. 
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3. Návrh akcí školy MŠ Křenkova pro školní rok 2020 – 2021 
 

Podzim 

Výstava květin – Muzeum BN 

Vítání občánků - kulturní pořad - předškolní děti??? – COVID (zrušeno) 

Třídní schůzky 

Sportovní hry na zahradě MŠ (jednotlivé třídy) – běh, hry s balónem 

Dopolední sportovní akce všech dětí na zahradě MŠ – překonávání překážek 

Drakiáda v MŠ – dračí výzdoba (rodiče + děti) 

Dýňový týden – akce jednotlivých tříd 

 

Pohádka – „O zlém ježkovi“ – hrají učitelky MŠ 

Týden přírody v MŠ – šípky, kaštany, bukvice, barevné listy … 

Přijede Martin na bílém koni – tradiční oslava – slavíme bílý den 

(pohádka + tradice, hod podkovou – plnění úkolů na připravených stanovištích) 
 

Zima 

Slavíme vánoční čas 

- začíná advent – slavnostní rozsvícení stromečku u MŠ 

Kulturní program na setkání seniorů v zahrádkářské klubovně??? 

Staročeské vánoce – ozdoby našich prababiček (přírodniny + kreativita) 

Vánoční besídka s rodiči a posezením u stromečku??? 

Vánoční besídka pro dědy a babičky s dárečky Domovy Na Třešňovce??? 

Vánoce v přírodě – nadílka pro zvířátka 

Plavání „IV. třída“- nabídka pro předškoláky???   

Možná přijede s překvapením divadlo „Sluníčko“??? 

Tři králové – Kašpar, Melichar, Baltazar – spolupráce se SVČ Bájo  

Sportování na sněhu – společná akce 

Pohádka – „Vitamíny v ovoci vyženou ti nemoci“ – hrají učitelky MŠ 

 „Soptíkovo lyžování“ – nabídka pro předškoláky??? 

Putování za zimní vílou – společná akce v přírodě   

Jaro   
Masopustní oslavy s karnevalem – „Sportovci“ 

Loučení s paní Zimou – vynášení Moreny 

Divadlo Jany Hruškové - ??? 

Správné čištění zubů – přednáška + praktický nácvik 

Keramika pro maminku – spolupráce se SVČ Bájo 

Herbář jarních květinek – poznávání v přírodě 

„Oslavy jara na cestách“ – akce pro děti k ročnímu tématu   

Měsíc knihy – návštěva v knihovně  

Divadlo „Kozlík“??? 

Projekt EU – polytechnické dílny 

Malování originálních triček – všechny děti 

Akce pro děti – „Čarodějnický rej na zahradě MŠ“  

Besídka pro děti a babičky Domovy Na Třešňovce??? 

Máme rádi svoji maminku – oslava Den matek – besídka na třídách   
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Léto 
Návštěva ZUŠ – hudební pořad Nové Město nad Metují 

Návštěva dravců a zvířátek z přírody – akce na zahradě MŠ 

Výroba hmyzího domečku – spolupráce se SVČ Bájo  

Zahradní slavnost na rozloučení s předškoláky „My jsme malí sportovci“ 

Sportovní den – jednotlivé třídy – skok, hod, balanční cvičení 

Školní výlety – „Záchranná stanice“ 
 

Celoroční sportovní projekt – „Se Sokolem do života“ 

Starší děti každý týden dlouhá tematická vycházka  

Atletické disciplíny – běh, skok, hod, překonávání překážek 

Sáňkování 

Hod sněhovou koulí na cíl, jízdy na lopatě 
 

Sportovní den s rodiči na zahradě MŠ 
 

Předškolní děti - nabídka 

Angličtina 

Příprava předškoláka – „Metoda dobrého startu“ 

(v případě nouzového stavu bude MDS využita, jako jedna část distanční výuky) 

Stimulační program „Maxík“ 

Plavecký výcvik??? 

Soptíkovo lyžování – týdenní lyžařský kurz na Olešnici v Orlických horách??? 

Návštěva v ZŠ??? 

Návštěva ve školní družině??? 
 

Návrh akcí školy MŠ Na Podměstí pro školní rok 2020 – 2021 
 

Podzim 

Výstava jiřin v areálu Muzea Boženy Němcové.  / 3. a 4. třída 

Výstava vláčků.  / 3. a 4. třída 

Třídní schůzky. /1., 2., 3., 4. třída 

Koulela se ze dvora veliká brambora – zábavné sportovní dopoledne pro děti na 

zahradě školy /1., 2., 3., 4. třída 

Bublinkování – zábavné dopoledne pro děti na zahradě školy  

/1., 2., 3., 4. třída 

Svatomartinský den v MŠ /1., 2., 3., 4. třída 
 

Zima 

Návštěva Mikuláše a jeho družiny v MŠ - nadílka pro děti. /1., 2., 3., 4. třída 

Štědrý den ve školce. /1., 2., 3., 4. třída  

Tříkrálová koleda (návštěva folklórního souboru Barunka).  /1., 2., 3., 4. třída  

Masopustní období tradicí nás provází, od Tří králů začíná, Popeleční středou končívá 

– masopustní a karnevalové veselí v MŠ /1., 2., 3., 4. třída 

Když je sněhu hromada, je to velká zábava – zábavné tvořivé a sportovní dopoledne 

pro děti na zahradě školy /1., 2., 3., 4. třída 

Za pohádkou pohádka – divadlo v MŠ v podání zaměstnanců školy 
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Pro hladovou zvěř ozdobíme les. / 3. a 4. třída 

Soptíkovo lyžování pro předškolní děti.  

Plavecký výcvik pro předškolní děti.  
 

Jaro 
S paní Zimou se loučíme, Morenu po řece Úpě pustíme. /1., 2., 3., 4. třída 

Kuličkohraní – akce pro děti na školní zahradě /1., 2., 3., 4. třída 

Ježibaba letí, utíkejte děti! – dopolední akce /1., 2., 3., 4. třída 

Oslava Dne matek. /1., 2., 3., 4. třída 

Návštěva ZUŠ v Novém Městě nad Metují. /3., 4. třída 

Návštěva základní školy a družiny. /3., 4. třída 
 

Léto 
Všichni se radují a rádi sportují – sportovní dopoledne na zahradě školy 

/1., 2., 3., 4. třída 

Oslava svátku dětí.  

/1., 2., 3., 4. třída 

Zahradní slavnost s loučením s dětmi, které odcházejí do základní školy. 

/1., 2., 3., 4. třída 

Školní výlet. /1., 2., 3., 4. třída 

Celoroční projekt ve spolupráci s Českou obcí sokolskou 

– SE SOKOLEM DO ŽIVOTA  

Svět nekončí za vrátky – cvičíme se zvířátky. 

Projekt si klade za cíl vzbudit v dětech zájem o aktivní sportování, vede je  

k týmové spolupráci a přináší radost z plnění úkolů jak individuálních, tak skupinových 

/1., 2., 3., 4. třída 
 

Předškolní děti - nabídka 

Angličtina 

Příprava předškoláka – „Metoda dobrého startu“ 

Plavecký výcvik 

Soptíkovo lyžování – týdenní lyžařský kurz v Olešnici v Orlických horách 

Návštěva v ZŠ 

Návštěva ve školní družině 

Návštěva ZUŠ v Novém Městě nad Metují 
 

Závěr  
 

Návrhy akcí se vždy plánují a zpracovávají do TVP a návrhy byly vcelku bohaté. 

Jako bychom tušili nepříznivý rok, téma jsme však zvolili velmi správně a šťastně. 

Třídní vzdělávací plán (TVP) pro tento školní rok byl zaměřen na zdraví a hlavně na 

pohyb. Vnímání sebe, co umím, co vše se mohu naučit, co znamená spolupráce 

s ostatními, poznávání dobrého, ale také zlého, nepříjemného. Jelikož bylo pandemické 

období, doba zákazů, příkazů, různých omezení a opakovaných karantén, tak pohyb byl 

a stále je velmi dobrou variantou na negativní situace, které jsme také všichni zažívali. 



11 

 

Děti veškerý pohyb baví a s radostí spolupracují. Jediné co bylo v tomto školním roce 

na tomto projektu negativní, nedokončení celého projektu všemi dětmi. Již od prosince 

probíhaly karantény v jednotlivých třídách. Podklady a tabulky jsem na vyzvání KHS 

psala celkem sedmkrát. V lednu a únoru prodělalo Covid hodně dětí a téměř všichni 

zaměstnanci. Spousta navržených společenských, kulturních a hromadných akcí se 

uskutečnit nemohla vzhledem k různým opatřením a nařízením týkajících se pandemie. 
 

Návštěvu Mikuláše udělaly v každé školce učitelky a každá třída slavila samostatně. 

Ještě jsme stihli oslavit Vánoce, ale opět s nadílkou na třídách a bez rodičů. 

Od listopadu jsme začali s distanční výukou, která byla k dispozici na našich webových 

stránkách a byla zasílána na e-maily zákonných zástupců dětí. 

Od března byla školská zařízení uzavřena vládním nařízením. I při postupném 

znovuotevření někteří rodiče ponechali své děti doma. Spousta navržených 

společenských, kulturních a hromadných akcí se uskutečnit nemohla. Byl zakázán i zpěv 

skupiny dětí. Mnohé akce, které byly naplánované na jarní měsíce, musely být zrušené 

nebo ve své podstatě velmi upravené vzhledem k dvouměsíčnímu uzavření a dalším 

omezením v důsledku COVID 19. I v jednotlivých třídách byly plánovány určité 

projekty a akce, které jsme museli operativně v průběhu roku měnit a přizpůsobovat 

vždy konkrétní dané situaci a pokynům z MŠMT a MZCR. 

V době uzavřen na jaře učitelky připravily pro děti a jejich rodiče hru, vytyčily trasu 

v přírodě i po klidných částech města. Hra „Jarní putování předškoláků“ s plněním 

různých úkolů, které rodiče zapisovali na zadaný list. Podklady jim byly rozeslány na e-

mailové adresy a také si je mohli stáhnout z našich webových stránek. Výsledky 

putování se vkládaly do našich schránek na školkách. Po celou dobu uzavření jsme 

veškeré dotazy a důležité informace s rodiči diskutovali přes e-maily. 

Do tzv. běžného režimu jsme se s drobnými omezeními vrátili až v měsíci červnu. Stihli 

jsme oslavu MDD, půldenní výlety do přírody, návštěvu dravců na zahradách MŠ, 

pozvali jsme si divadlo „U dvou sluncí“ s pohádkou. Také jsme již měli vyhodnocovat 

výsledky projektu „Se Sokolem do života“. Všechny děti svojí dlouhou nepřítomností 

nemohly dokončit projekt „Se sokolem do života“, neměly splněné všechny zadané 

disciplíny. I tak všechny děti, které se alespoň částečně projektu zúčastnily byly 

odměněny medailemi, diplomem a drobnými dárky. Již druhý rok jsme se loučili 

s předškoláky a jejich rodiči v omezeném režimu. Bez přítomnosti všech ostatních dětí 

z MŠ, a rodičů z ostatních tříd. 
 

Další akce a projekty, které jsme plnili v tomto roce: 
 

„Drakiáda v MŠ“, výroba a výzdoba děti x rodiče - draka 

„Rozsvícení svého vánočního stromečku“- začíná advent 

„Vánoce pro děti – besídka jednotlivých tříd 

„Den Země – projekty jednotlivých tříd“ 

„Dlouhé vycházky do přírody“ 

„Jarní putování předškoláků“ (akce v přírodě děti x rodiče) 

„Návštěva dravců na zahradě MŠ“ 

„Slavnostní rozloučení s předškoláky“  
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V době uzavření MŠ jsem také spolupracovala s firmou Galileo, která vytvářela naše 

nové webové stránky, opravovali jsme, přesunovali, upravovali a doplňovali jednotlivé 

položky. Přesně 12. 3. byly nové stránky spuštěny. S paní účetní jsme absolvovaly 

třídílný kurz na obsluhu a vkládání jednotlivých informací na nové webové stránky. 

Nové webové stránky byly spuštěny 12. 3. 2021. Ve spolupráci s kolegyní ze třídy jsme 

vytvořily koláže fotografií z různých akcí, které jsme s dětmi v předchozím roce 

uskutečnili. Ty prezentují naši práci na hlavní stránce na webu. Tato celková změna 

stránek byla pro nás docela náročná, ale všechno jsme zvládli a naučili se mnoho 

nového.  Na webových stránkách jsou akce i důležité informace měsíčně prezentovány a 

aktualizovány. Jednou ročně jsou aktualizovány změny a foto galerie. 

Konkrétní, drobné nedostatky, změny a úpravy vkládání řešíme operativně s firmou 

dodnes. 
 

 

 

4. Zaměstnanci mateřské školy 

 

Pedagogičtí zaměstnanci Mateřské školy Křenkova 
 
 

Helena Vítová   ředitelka školy, úvazek 1.00 
 

Rousková Ivana   učitelka úvazek 1.00 
 

Ivona Ludvíková   učitelka úvazek 1.00 
 

Bc. Ellen Šrámková  učitelka úvazek 1.00 
 

Dusová Martina   učitelka úvazek 1.00    
 

Miroslava Michlová   učitelka úvazek 1.00 
 

Kodýtková Jana   učitelka úvazek 1.00  
 

Petra Bednářová DiS.  učitelka úvazek 1.00 
 

Schrollová Hana   učitelka úvazek 0,403 
 
 

 

Provozní zaměstnanci Mateřské školy Křenkova 
 
 

Vajsarová Kamila   školní asistent úvaze 0,90 - EU 
 

Marie Řezníčková   účetní úvazek  1.00 

Žaneta Holubová   kuchařka úvazek  0.70 

     vedoucí ŠJ úvazek  0.30    

    

Marie Holá    kuchařka úvazek  1.00 

     

Martina Blažková   školnice úvazek  1.00 

     

Novotná Hana   uklízečka úvazek  1.00 

Pozděnová Zdeňka  uklízečka úvazek  1.00   

Eva Lebedínská   pradlena úvazek  1.00 
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Pedagogičtí zaměstnanci Mateřské školy Na Podměstí 
 
 

Miroslava Sůvová   zástupkyně ředitelky, úvazek 1.00 
 

Irena Semeráková   učitelka, úvazek 1.00 

    

Vladislava Romanová  učitelka, úvazek 1.00 

 

Martina Peovská   učitelka, úvazek 1.00 
 

Eva Jiří    učitelka, úvazek 1.00 
 

Marie Vlčková   učitelka, úvazek 1.00 
 

Mgr. Macháčková Eliška učitelka, úvazek 1.00 
 

Bc. Benschová Michaela učitelka, úvazek 1.00 

 
 

Provozní zaměstnanci mateřské školy Na Podměstí 
   

Lhotská Lenka   asistentka pedagoga úvazek 0,50 

Říhová Pavlína   asistentka pedagoga úvazek 0,75 
 

Olena Konášová   kuchařka úvazek0.70 

     vedoucí ŠJ úvazek 0.30 

  

Taťána Řezníčková  kuchařka úvazek1.00  
    

Jana Šebestová   školnice úvazek 1.00 

     

Radka Kožená   uklízečka úvazek1.00 

 
      

Závěr  
 

Všichni pedagogičtí pracovníci splňují odbornou kvalifikaci. Čtrnáct učitelek má 

pracovní smlouvu na dobu neurčitou, tři učitelky a asistentky pedagoga na dobu 

určitou. Jedna p. učitelka s pracovní smlouvou na dobu určitou v průběhu roku odešla, 

čerpá mateřskou dovolenou. Nastoupila nová učitelka. Jedna p. učitelka má 

dlouhodobou PN a tedy v dubnu jsme přijali na zástup p. učitelku, která nemá plnou 

kvalifikaci učitelky mateřské školy, dlouhodobě pracovala ve školství a má aprobaci 

na školní družinu.  

V tomto školním roce jsme měli na MŠ zaměstnané tři asistentky pedagoga a jednu 

školní asistentku, její plat byl hrazen z dotace EU. Jedna asistentka má k 31. 8. 

ukončenou pracovní smlouvu, jelikož děti, kterým pomáhala, odešly do základní školy. 
 

Ve školním roce 2020/2021 noví zaměstnanci: 

nový zaměstnanec – Hudlická Nikol - učitelka 

dlouhodobé zástupy – p. uč. Kábrtová 
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6. Další vzdělávání pedagogických zaměstnanců MŠ Křenkova a Na Podměstí 

- přednášky, semináře, školení, projekty 
 

celoročně  všechny učitelky  aktuality pro rodiče do šaten a v MŠ 

MOŽNOSTI SAMOSTUDIA  využívání internetu na pracovišti – 

legislativa, vyhledávání odborných článku, 

hledání nových metod a forem pro práci 

s dětmi, různé inspirace, nápady   

Značné omezení – COVID 19, uzavírání provozu, karantény - webiáře 

 

PROGRAMOVÉ PLÁNOVANÉ VZDĚLÁVÁNÍ pouze online 

 

27. 8. 2021 Vítová Helena  Školení požárních hlídek 

27. 8. 2021 Šrámková Ellen  Školení požárních hlídek  

27. 8. 2020 Michlová Miroslava Školení požárních hlídek 

27. 8. 2020 Bednářová Petra  Školení požárních hlídek 

27. 8. 2020 Pozděnová Zdeňka Školení požárních hlídek 

27. 8. 2020 Novotná Hana  Školení požárních hlídek 

27. 8. 2020 Dusová Martina  Školení požárních hlídek 

27. 8. 2020 Peovská Martina  Školení požárních hlídek 

27. 8. 2020 Hudlická Nikol  Školení požárních hlídek 

27. 8. 2020 Konášová Olena  Školení požárních hlídek 

27. 8. 2020 Kožená Radka  Školení požárních hlídek 

27. 8. 2020 Říhová Pavlína  Školení požárních hlídek 

  9. 2. 2021 Vítová Helena  Novely právních předpisů 

24. 3. 2021 Vítová Helena  školení – webové stránky 

24. 3. 2021 Řezníčková Marie  školení – webové stránky 

  2. 3. 2021 Vítová Helena  Distanční aktivity pro MŠ 

  2. 3. 2021 Vlčková Marie  Distanční aktivity pro MŠ 

  2. 3. 2021 Semeráková Irena  Distanční aktivity pro MŠ 

  4. 3. 2021 Vítová Helena  školení – webové stránky 

  4. 3. 2021 Řezníčková Marie  školení – webové stránky 

  8. 3. 2021 Vítová Helena  školení – webové stránky 

  8. 3. 2021 Řezníčková Marie  školení – webové stránky 

24. 3. 2021 Vítová Helena  Vztah zřizovatele vs. ředitel 

25. 3. 2021 všichni zaměstnanci Školení BOZP + PO 

28. 8. 2021 Holubová Žaneta  Hygiena potravin  

28. 8. 2021 Holá Marie   Hygiena potravin   

28. 8. 2021 Konášová Olena  Hygiena potravin   

28. 8. 2021 Řezníčková Taťána Hygiena potravin   
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celoročně - doporučeno samostatné studium 

- metodické portály 

- stránky KÚ – školství 

- stránky MŠMT 

- studium zákonů, vyhlášek, předpisů a jejich změn 

- pedagogicko-psychologickou diagnostiku 

- časopis Informatorium      

Závěr  

Vzdělávání pedagogických pracovníků máme na dobré úrovni, ale i v tomto školním 

roce nám další vzdělávání překazil COVID 19, veškeré další plánované vzdělávání bylo 

zrušeno. 

Přišla nabídka vzdělávání online, některé přednášky, školení jsme absolvovali. Ne vždy 

byl přenos kvalitní. 

 

Učitelky vyučující anglický jazyk – MŠ Křenkova – p. uč. Ludvíková 

– MŠ Na Podměstí – p. uč. Romanová 

V září 2020 začala – III. etapa dotačního programu z EU 

„Operačního programu – Výzkum, věda a vzdělávání“ 

- na dvouleté období 2020 – 2022 nám bylo přiznáno v šablonách 473 847,- Kč. 

Tyto peníze podle určených pravidel čerpáme podporu na doplnění pracovníka 

k dětem (školní asistent), a dále na realizaci projektu pro děti „Polytechnická 

výchova v MŠ“. 

- dále jsme přihlášení do operačního programu „Obědy do škol“ 

- zde podle pravidel KÚ a ÚP je hrazeno celodenní stravování 10 měsíců pro děti, 

které splňují zadaná kritéria (př. matka samoživitelka, rodina se slabším sociálním 

zabezpečením) 

- v tomto školním roce splňovalo tato pravidla, a tedy bylo hrazeno stravné od září 

2020 do konce června 2021 jednomu dítěti 

 
 

 

7. Kontrolní a hospitační činnost ředitelky a zástupkyně 
 

Září 
 

 připravenost tříd na nový školní rok (před začátkem školního roku) 

 pravidla na třídách s dětmi do třídních vzdělávacích programů - kontrola konec 

září 

 školení preventivní požární hlídky 
 

říjen až prosinec 
 

 hospitace ředitelka - zástupkyně (dle přiložených pravidel) 

 záznamy o dětech 
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 úroveň sebehodnocení – (u předškolních dětí)  

 příprava předškoláků – projekt MDS 

 angličtina předškolních dětí 

 pedagogické rady, provozní rada 

 práce asistentů pedagoga a školního asistenta 

 vytvoření podkladů pro rozpočet MÚ - ředitelka, účetní 

 průběžná analýza rozpočtů KÚ, MÚ  

leden 
 

 celoroční uzávěrka 

společná porada – (dle možností leden - únor) 

 hodnocení výsledků z kontrolní činnosti 

 hodnocení práce s dětmi – jednotlivé třídy   

 hodnocení TVP – diskuse 

 portfolia 

 společná diskuse – případné změny, potřeby 
 

únor – květen 
 

 zápis do ZŠ - projednávání případných odkladů školní docházky  

 konzultace s rodiči – březen – zrušeno COVID 

 hospitace – v těchto měsících zrušeny COVID 

  pedagogické a provozní rady - MŠ Křenkova - ředitelka 

 pedagogické a provozní rady - MŠ Na Podměstí – zástupkyně, ředitelka 

 zápis do MŠ – speciální pravidla COVID 

 plán dovolených 

 rozpočet KÚ, MÚ 

 záznamy o dětech 
 

červen 
 

společná rada 

 hodnocení práce jednotlivých tříd – ředitelka, učitelky 

 kontrola dokumentace 

 analýza celého školního roku a jednotlivých akcí 

 připravenost dětí na školní docházku 

 úpravy a opravy o prázdninách 

 dovolená, rozdělení do tříd na nový školní rok 

 příprava na letní opravy a úpravy 
 

Závěr  
 

Výsledky kontrol jsou projednávány a zaznamenány v zápisech na pedagogických a 

provozních radách, vedeny na daných tiskopisech. V letošním školním roce probíhaly 

pouze kontrolní náhledy a kontrola třídní dokumentace a podkladů pro distanční výuku. 
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Pedagogické rady byly vždy vedeny zvlášť v každé mateřské škole. Hospitace v tomto 

školním roce vzhledem k náročné a stále se měnící situaci, karanténám, k omezenému 

setkávání a stálým zastupováním nepřítomných kolegyň neprobíhaly. 

Mnoho akcí společných s jinými partnery a organizacemi, viz výše, také bylo zrušeno. 

Velmi časté PN, ošetřovné, karantény z důvodů COVID nám komplikovaly stabilní 

personální chod i spojování dětí na třídách. 
 

 

 

 

8. Sponzoři MŠ 
 

Rodiče dětí- výtvarné a kancelářské materiály, hračky 

Členové rodiny – papíry, materiály na výzdobu budov školy při oslavách, svátcích 
 

Závěr  

Sponzorské dárky dostáváme nepeněžní formou, ale i ty nám velmi pomáhají  

a usnadňují nám naši práci. V tomto školním roce vzhledem k pandemii také 

minimalizováno, protože budovy MŠ byly pro rodiče a veřejnost uzavřeny. 

Získávat sponzory pro mateřské školy je stále obtížnější, zvlášť v době pandemie. 

 
 

9. Spolupráce s veřejností, městem a organizacemi města 
 

 komise KOS – kulturní vystoupení na „Vítání občánků“ 

Domov pro seniory, Domov pro osoby se zdravotním postižením pořádáme na 

požádání kulturní vystoupení 

 návštěva velikonoční prodejní výstavy v Domovech na Třešňovce 

 výzdoba nástěnek dětskými výtvarnými pracemi 

(čekárna dětské ord. MUDr. Černá, stomatologická ord. MUDr. Záplatová) 

 kulturní vystoupení pro společnosti a organizace města 

 exkurze do ZD Dolany – sklad ovoce a i na další pracoviště rodičů 

 spolupráce s SVČ Bájo, divadelní společností Maska, Raraši 

 spolupráce se ZŠ 

 návštěva ZUŠ v Novém Městě nad Metují 

Závěr  
 

Tento rok byl velmi nepředvídatelný, přinesl mnoho změn, omezení, uzavírání a nemocí. 

Celkově zasáhl i do naší práce, mnohé akce a vzájemné spolupráce s ostatními 

organizacemi a spolky musely být zrušeny, nouzový stav v důsledku COVID 19 nám 

svými pravidly zcela naboural běžný celoroční plán a běžný chod školního roku. 

Děti byly častými přenašeči nebo měly bezpříznakový průběh nemoci Covid. 

Chtěli bychom nadále spolupracovat a pořádat kulturní programy pro občany města. 

Periodicky obměňovat nástěnky ve zdravotnických zařízeních. 

Spolupracovat s neziskovými organizacemi. 
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10. Spolupráce s příspěvkovými organizacemi 

Spolupráce se ZŠ 
 

 návštěva předškolních dětí v ZŠ v 1. třídách – zrušena COVID 19 

 konzultace a přednáška s rodiči v MŠ „Školní zralost“ – zrušena COVID 19 

 vzájemná konzultace učitelek MŠ a ZŠ – zrušena COVID 19 

 vzájemná setkání ředitelek – zrušena COVID 19 

 návštěva školní restaurace Scolarest – zrušena COVID 19 

 návštěva školní družiny – zrušena COVID 19 

Spolupráce se SVČ Bájo 
 

 návštěvy dětí v SVČ Bájo, akce SVČ Bájo pro děti z MŠ – zrušena COVID 19 
 

Spolupráce s Městskou knihovnou 
 

 návštěvy dětí z MŠ v knihovně - besedy, prohlídky – zrušena COVID 19 

 mateřská škola si půjčuje knihy v knihovně MÚ 

Závěr  
 

Spolupráce s výše uvedenými organizacemi byla v tomto školním roce zcela zrušena. 

Byli jsme dohodnuti s ostatními příspěvkovými organizacemi spolupráci rozšiřovat. 

Vzájemná spolupráci MŠ x ZŠ x SVČ Bájo x městská knihovna Barunky Panklové 

z důvodů Covid se uskutečnit nemohla. 

 

Jediná akce, která se uskutečnila za přísných opatření, byla návštěva Tří králů 

z příspěvkové organizace SVŠ Bájo. Tři králové byly na zahradách a děti pozorovaly 

jejich vystoupení z oken a teras mateřských škol. 

 

 
 

11. Praxe v MŠ 
 

V tomto školním roce jsme slíbili praxi jedné studentce 

- na MŠ Křenkova 

 – praxi měla vést p. učitelka Ludvíková 

    studentka Nikola Fejklová 

ze Střední pedagogické školy Litomyšl 

Závěr  

Tato praxe se vzhledem k situaci Covid, uzavření, omezení, pravidla, neuskutečnila. 
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12. Přijímací řízení mateřská škola J. A. Komenského pro školní rok 2021/2022 

 

Zápis dětí na nový školní rok se uskutečnil v sobotu 1.5 a následující týden. 

Zákonní zástupci a veřejnost byla informována plakáty vyvěšenými na budovách škol, 

v ordinacích dětských lékařů a na veřejných místech ve městě. Opětovně byla tato 

zpráva ohlášena v českoskalickém zpravodaji a vyvěšena na webových stránkách 

mateřské školy. V důsledku COVID 19 – zápis probíhá dle provizorních pravidel, 

umožněno izolovaně v zádveří přístavby v MŠ Křenkova. 

Byl vypracován vnitřní předpis „Kritéria pro přijímání dětí“ - ten byl vyvěšen na 

webových stránkách, vyvěšen na dveřích přístavby. 

V době zápisu bylo přijato 64 žádostí, celkem přijato na nový školní rok bylo 71 dětí 
 

 

Závěr  
 

Všechny žádosti byly vyřízeny kladně – všechny děti byly do MŠ přijaté. 

Tři děti z nově přijatých byly odhlášeny svými zákonnými zástupci z mateřské školy 

(odůvodnění - rodinné důvody, nedokončené bydlení, přijetí v jiné MŠ) 

Další přihlášky byly vyřízeny ještě v období letních prázdnin a v září. V dnešní době 

někteří rodiče zapomínají nebo si nehlídají termíny zápisu a přicházejí kdykoli. 

 

Vzhledem ke zvýšené kapacitě MŠ zůstává při nejvyšší naplněnosti (tj. na povolené 

výjimky 28 dětí na třídu) 35 míst volných. Pozor, ale mění se legislativa – dle vyhlášky 

14/2005 platnou od 1. 9. 2019, nebudou zohledněny zvýšené počty dětí na třídách (tj. 

nad 24 dětí na třídu. Toto zohlednění se týkalo zvýšeného příspěvku pro mateřskou 

školu). Vyhláška 14/2005 je vždy k 1. 9. každého roku upřesněna a snižuje počty dětí na 

třídách, kde jsou zařazeny děti mladší tří let nebo kde jsou děti se speciálními 

vzdělávacími potřebami. V průběhu roku se počty dětí v některých třídách ještě mění v 

důsledku stěhování. Pokud je kapacita mateřské školy volná, je naší povinností dítě do 

MŠ přijmout. 

 

 
 

13. Uzavření mateřské školy - dovolené 
 

 

- uzavření o vánočních svátcích od 23. 12. 2020 do 3. 1. 2021 – provoz začal      

od 4. 1. 2021 (obě mateřské školy). 

- uzavření MŠ Křenkova z důvodů stále se opakujících karantén, onemocněním 

nejen dětí, ale také téměř celého personálu od 18. 1. do 31. 1. 2021. 

Znovuotevření 1. 2. 2021 

- uzavření MŠ Na Podměstí z důvodů stále se opakujících karantén, onemocněním 

nejen dětí, ale také téměř celého personálu od 8. 2. do 21. 2. 2021. znovuotevření 

22. 2. 22021 

- uzavření od 1. 3. Do 12. 4. z nařízení vlády ČR.  

- od 12. 7. 2021 do 6. 8. 2021 – MŠ Křenkova uzavřena – dovolená 

(12. 7. až 23. 7. umožněna docházka dětí do MŠ Na Podměstí) 

- od 26. 7. 2021 do 20. 8. 2021 – MŠ Na Podměstí uzavřena – dovolená 

(9. 8. až 20. 8. umožněna docházka dětí do MŠ Křenkova) 
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- provoz obou mateřských škol uzavřen souběžně od 26. 7. 2021 do 6. 8. 2021 

- od 23. 8. začíná provoz na obou MŠ 

 
 

Závěr  
 

Během školního roku probíhaly uzavření jednotlivých tříd v obou mateřských školách 

z důvodů karantén. 

Uzavření o vánočních svátcích od 23. 12. 2020 do 3. 1. 2021 – provoz začal od 4. 1. 

2021 (obě mateřské školy) 

Uzavření MŠ Křenkova z důvodů stále se opakujících karantén, onemocněním nejen 

dětí, ale také téměř celého personálu od 18. 1. do 31. 1. 2021. Znovuotevření 1. 2. 2021 

Uzavření MŠ Na Podměstí z důvodů stále se opakujících karantén, onemocněním nejen 

dětí, ale také téměř celého personálu od 8. 2. do 21. 2. 2021. Znovuotevření 22. 2. 2021 

Uzavření mateřských škol v měsíci lednu a únoru jsem předem konzultovala a nechala 

si schválit Radou města. Toto jednání probíhalo přes telefonické propojení. V této době 

v našem okrese i přímo ve městě bylo hodně spoluobčanů nakažených covidem. 
 

Uzavření od 1. 3. Do 12. 4. z nařízení vlády ČR. Při postupném znovuotevření někteří 

rodiče stejně ponechali své děti doma. Od 12. 4. 2021 byla MŠ otevřena pro poslední 

ročník docházky dětí a děti rodičů ze záchranných složek státu. Tyto děti i personál byly 

dvakrát týdně testováni antigenními testy. Od 26. 4. 2021byla MŠ otevřena pro všechny 

děti. 

Od tohoto data se testovali pouze dospělí. Po dokončeném očkování bylo testování 

ukončeno. Skoro do normálního režimu a chodu školy, za určených mírnějších opatření 

jsme se tak vrátili až na začátku měsíce června. 

Chtěla bych zde vyzdvihnout spolupráci s ředitelem školní jídelny panem Hájkem a 

velmi mu ještě jednou takto poděkovat. Ochotně nám vypomohl v krizové situaci při 

onemocnění personálu kuchyně. Půjčil nám varné nádoby na převážení obědů, kdy 

jedna MŠ vařila pro obě budovy, a technické služby nám obědy převážely. Hlavně nám 

pomohl, když v pracovní neschopnosti byly současně všechny kuchařky. Půjčil nám 

kuchařku, která v MŠ Na Podměstí čtrnáct dní vařila. Tím patří poděkování i ochotné 

kuchařce paní Matuškové. Finančně jsme tento zástup vyrovnali dle legislativních 

předpisů z našeho rozpočtu KÚ přes paní Jirmanovou z MÚ v Náchodě. 
 

 

 
 

14. Opravy a úpravy v MŠ, modernizace 
 

MŠ Křenkova- nový kombinovaný sporák do školní kuchyně 

- vybourání zdi spojující dvě malé třídy 

                 (další úpravy, následná výmalba, přestěhování před i po) 

- vyčištění staré vzduchotechniky v budově (II., III. a IV. třída) 

- oprava fasády poškozené fasády od strakapoudů 

- nový asfaltový ovál na zahradě pro hry, koloběžky a cvičení 

- obnova záhonů před a vedle budovy MŠ 

- doplnění recyklátem podél plotu p. Kremrové před budovou MŠ  
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MŠ Na Podměstí 

- oprava svodu ze střechy – zatékání do skladu potravin 

- oprava fasády poškozené fasády od strakapoudů 
 

Závěr  
 

V mateřské škole byl zakoupen do školní kuchyně nový kombinovaný sporák. Ten 

předcházející již nevyhovoval dnešním normám, tedy nebyla na něj doporučující revize. 

O letních prázdninách se uskutečnila úprava II. třídy v MŠ Křenkova. Byla vybourána 

spojovací zeď, která dvě malé místnosti proměnila ve velkou třídu a hernu. Následné 

úpravy, vymalování a nastěhování jsme stihli během prvního týdne prázdnin, ještě před 

uzavřením – dovolená. 

Dále bylo vybudováno nové oválné asfaltové hřiště pro různé hry a činnosti děti 

Obnovili jsme záhon před a vedle budovy (přerostlé keře, které by poškozovaly fasádu 

budovy) 

Tímto bych chtěla pochválit firmy a jejich pracovníky, kteří se podíleli na opravách 

budov, velmi rychlá a dobrá spolupráce. 

Také bych chtěla touto cestou poděkovat zřizovateli za vstřícnost, spolupráci                 

a investice, které nám v tomto školním roce byly poskytnuty, protože všemi těmito 

úpravami a modernizací jsme se opět posunuli o kousek dál. 

Ještě máme na podzim naplánovanou opravu plotu a brány v zadní části zahrady MŠ                  

Na Podměstí. Předběžně jsme domluveni na této opravě s vedoucím technických služeb. 

Další oprava schodů do kanceláře a betonu v zadní části provozní budovy pro příchod 

zaměstnanců v MŠ Na Podměstí máme předběžně domluvenou s firmou Hanuš. Oprava 

lepenky na dřevěném domečku v MŠ Křenkova. Trochu také záleží, zda nám bude 

přiměřené počasí na tyto opravy. 

 

Oznámení 
 

MŠ Na Podměstí zůstává 

Při letních opravách již v roce 2013 nám bylo doporučeno topenářem – úprava 

rozvodů v kotelně z důvodu snížení objemu vody v topném systému asi o 350 až 400 l 

vody (zbytečný ohřev vody), a opravu tepelné izolace v kanále (není žádná) – vysoké 

úniky energie – vznikla by další velká úspora na energiích. 

Na další roky také zůstává ještě v MŠ Na Podměstí výměna zatahovacích stěn. 

 

MŠ Křenkova 
 

Na drobné údržby máme pracovníka p. Řezníčka Zdeňka na „Dohodu“ 

- velmi šikovný, rychlý, nosí si svoje nářadí a hlavně je levnější 

- při drobných opravách máme také šikovné a ochotné tatínky, kteří nám 

s drobnými opravami pomáhají. 
 

Zůstává neopravené venkovní únikové schodiště vedoucí z teras MŠ – nevhodné 

zábradlí, hrozí propadnutí dítěte. 
 

Špatná spolupráce s firmou Cvejn Nové Město nad Metují. V listopadu 2020 jsem firmu  

pana Cvejna oslovila, protože jako subdodavatel dělala firma novou vodu na  přístavbě. 
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Začala nám téci velmi horká voda v přístavbě, kde máme nejmenší děti. Pán slíbil, že se 

přijede během prosince podívat, nepřijel. Znovu jsem jej oslovila v únoru, řekl, že to je 

ventil, ať ho vyfotím a s objednávkou zašlu na mail. Splnila jsem. V květnu, po mém 

připomenutí, mi oznámil, že ventil již má, že má pracovníky v Domově Na Třešňovce a ti  

my ventil přijdou vyměnit. Nestalo se tak do dnešního dne. Pro spolupráci jsem tedy 

oslovila firmu Průmstav Náchod. 

To samé firma pana Nováka z Červeného Kostelce, která realizovala hrací prvky na 

zahradě Mateřské školy Na Podměstí. Po telefonické domluvě jsem již dvakrát poslala 

objednávku, bez odezvy. 

 

Kritika rodičů  
 

Rodiče si stěžují na cestu k vodárnám, respektive na velkou kaluž u parkoviště při MŠ 

Křenkova. V období velkého deště nemohou na novém parkovišti, zhotoveném při 

přístavbě parkovat, protože když chtějí vystoupit, musí projít obrovskou kaluží. Pokud 

náhodou jede v té době kolem auto, mají svá auta celá zastříkaná. 
 

Velké poděkování, z naší strany, patří také pracovníkům technických služeb. Vždy když 

potřebujeme jakoukoliv pomoc, ochotně nám pomohou. Je na ně vždy spolehnutí. 
 

 

 

 

15. Spotřeba energií    

 

plyn    elektřina 
 

mateřská škola Křenkova 12 621,00 m3  28,772 MWh  

   

mateřská škola Na Podměstí   11 229,00 m3               8,780 MWh 
 

 

 

Závěr  
 

V MŠ Křenkova – zvýšený rozdíl energií.  

V komplexu budovy máme novou vzduchotechniku v přístavbě, ve školní kuchyni, starou 

vzduchotechniku v budově (jinak nevětratelné místnosti šaten a umýváren a toalet, které 

vedou středem budovy a nemají okna). Další vzduchotechnika byla vybudována 

v přízemí III. třídy na odstranění radonu, který zde byl naměřen. 

 

Máme prádelnu, která pere pro obě mateřské školy i pro jiné subjekty. Při stavbě nové 

přístavby v roce 2017 byla též upravena prádelna a plynová sušička na prádlo byla 

vyměněna za elektrickou.  

Nic z výše uvedeného v mateřské škole Na Podměstí není, jelikož je to jiný styl stavby. 

Tato pavilónová budova je všude větratelná okny. Radon zde zjištěn nebyl. 
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16. Provedené kontroly a jejich závěry 
 
 

Kontrola objektů z MÚ 

- hodnocení stavu budov, plánování oprav a dalších úprav probíhá vždy z jara a 

na podzim s paní Vojtasovou a Ing. Horákovou 
 

Hasičský záchranný sbor Královehradeckého kraje - Velké Poříčí 

KZSHK bez zjevných nedostatků, cvičný požární poplach splněn,  

grafická a textová část doplněna p. Bejr. Tato kontrola probíhá jednou za 5 let. 
 

Okresní správa sociálního zabezpečení 17. 9. – 20. 9. 2019 

 

Zdravotní pojišťovna VZP – 11. 2. 2020 
 

Krajská hygienická stanice (poslední kontrola) 

MŠ Na Podměstí 25. 10. 2019 – p. Miroslava Bílá    

  

- bez závad (viz protokol o kontrole) 
 

Veřejnoprávní kontrola MÚ23. 11. 2020 – 31. 12. 2020 

- bez zjevných nedostatků – viz zápis z kontroly 
 

Revize tělocvičného a zahradního zařízení 21. 2. 2020 
 

 

Závěr 
 

- MŠ Na Podměstí – bez závad 

- MŠ Křenkova – průlezka opravena 

Školení BOZP + PO – všichni zaměstnanci – 25. 3. 2021 
 

Školení – odborná příprava požárních hlídek 27. 8. 2021 

  – p. Bejr Jiří (bezpečnostní technik) - Hasiči s.r.o. 
 

Kontrola BOZP–průběžně p. Bejr Jiří - Hasiči s.r.o. (bezpečnostní technik) 

 

Prověrky BOZP za účasti bezpečnostního technika p. Bejra – 20. 4. 2021 

- zápis předán na MÚ 

Kontrola dokumentace PO a kontrola požárních uzávěrů – 20. 4. 2021 

 

 

17. Revize a odborné prohlídky 
 

 komíny - 2. 12. 2020 

 revize hromosvodů -3. 12. 2019 – další bude podzim 2021 

 revize tělocvičného a zahradního zařízení - 5. 3. 2021 

 odborná prohlídka kotlů – MŠ Křenkova - 26. + 27. 3. 2021 

 odborná prohlídka kotlů + revize plyn. zařízení - MŠ Na Podměstí–25. + 26. 3. 

2021 

 servisní a preventivní prohlídky výtahů – 11. 1. 2021 

 odborná prohlídka výtahů – 15. 6. 2021 

 kontrola hasicích přístrojů - 16. 6. 2021 
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 kontrola hydrantů - 30. 8. 2021 

 revize přenosných elektrických spotřebičů – 10. 12. 2020 

 revize ručně držených elektrických spotřebičů – 10. 12. 2020 

 revize elektroinstalace přístavby – MŠ Křenkova – 8. 12. 2020 

 revize elektroinstalace budov Křenkova – 8. 12. 2018 (1x za 3 roky) (podzim 21) 

 revize elektrického zařízení Na Podměstí - 8. 12. 2018 (1x za 3 roky) (podzim 21) 

 revize školní kuchyně – rekuperace – 6. 9. 2021 

 kontrola požárního čidla v přístavbě – 1. 8. 2020 

 kontrola PBZ v přístavbě – Hasiči- 12. 11. 2020 

 kontrola vzduchotechniky a čidla CO2přístavba – 6. 9. 2021 

 čištění a kontrola vzduchotechniky sociálního zařízení 6. 9. 2021– MŠ Křenkova 
 

 

 

18. Úplata za školní rok 2020/2021 
 

Zákon č.561/2004 Sb. § 123 
 

Základní výše úplaty 300,-Kč  

- platí všechny dětí přihlášené na celodenní docházku s výjimkou vzdělávání  

 v posledním ročníku mateřské školy. 

 

Snížení úplaty: 

- leden 2021 MŠ Křenkova – úplata 150,- Kč 

- únor 2021 MŠ Na Podměstí – úplata 150,-Kč 

- březen – uzavření MŠ z nařízení vlády- úplata 0 Kč 

- duben –3 týdny docházky – úplata 225,-Kč 

2 týdny docházky – úplata 150,-Kč 

    1 týden docházka – úplata   75,-Kč 

 

Červenec – snížení úplaty 

Pro rodiče děti, které byly odhlášeny z docházky do MŠ  

– stanovena částka = 50,-Kč 

– děti přihlášené k docházce do MŠ od 1. 7. – 9. 7. = 75,-Kč 

– děti přihlášené k docházce do obou MŠ od 1. 7. – 23. 7. = 300,-Kč 
 

 

 

Srpen – snížení úplaty 

Pro rodiče děti, které byly odhlášeny z docházky do MŠ  

– stanovena částka = 50,-Kč 

– děti přihlášené k docházce do MŠ od 9. 8. – 31. 8. = 300,-Kč 

– děti přihlášené k docházce do MŠ od 23. 8. – 31. 8. = 75,-Kč 

 

Pohledávky 
 

 krátkodobé - průběžně řešíme (opožděné platby některých rodičů za stravné 

a úplatu) 

 dlouhodobé nemáme žádné 
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Závěr  
 

Snížení úplat během školního roku bylo projednáno se zřizovatelem. 

Přetrvávají problémy se zaplacením stravného a úplaty od některých rodičů,  

Vzhledem k současným předpisům je to časově velmi náročné a téměř neřešitelné. 

Často se také stává, že rodiče neposílají přesné, ale pouze orientační částky.  

 

 

 

19. Přehled čerpání rozpočtů – MÚ, KÚ za rok 2020 

 

Příjmy: 
 

Dotace neinvestiční na provoz - od zřizovatele 3 135 000,00 

Dotace neinvestiční - z krajského úřadu 14 400 947,00 

Šablony ESF II 240 148,51 

Šablony ESF III 62 208,14 

RP - Potravinová pomoc - z krajského úřadu 2 160,00 

RP - interaktivní box z krajského úřadu 30 000,00 

Výnosy z prodeje služeb - praní 106 401,00 

                                       - úplata 358 650,00 

                                       - stravné dětí 710 859,00 

                                       - stravné zaměstnanců 180 355,00 

Ostatní výnosy z činnosti - čerpání fondu odměn 20 000,00 

                                         - dary 17 270,40 

                                         - ostatní 99,20 

 
19 264 098,25 

  

Výdaje: 
 

1. Neinvestiční - dotace z krajského úřadu   

mzdy 10 440 919,00 

ostatní osobní náklady 9 720,00 

zdravotní a sociální pojištění 3 538 309,00 

FKSP 211 751,14 

ONIV 200 247,86 

Rozv. program - Potravinová pomoc 2 160,00 

Rozv. program - Interaktivní box pro MŠ 30 000,00 
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2. Neinvestiční  - Šablony z ESF   

Výzva - Šablony II - mzdové náklady 210 952,40 

                             - projekty a pomůcky pro děti 29 196,11 

Výzva - Šablony III - mzdové náklady 62 208,14 

3. Neinvestiční - dotace od zřizovatele na provoz   

nákup potravin 890 689,99 

mzdy + FO (účetní, pradlena, uklízečka) 846 101,00 

  24 210,00 

zdravotní a sociální pojištění 288 516,00 

FKSP 16 920,56 

Kooperativa 3 312,14 

nemoc 3 877,00 

odpisy 531 562,00 

energie - plyn, proud 434 221,54 

vodné, stočné, platba za srážkovou vodu 118 118,00 

oprava chodníku k průlezkám a teras k třídám v přízemí v Po. 131 876,69 

opravy (výtahy, pračky, myčky, vodoinst, elektroinst, malby, rozvaděč, čidla, 
asfaltu, zabezpeč.s ystému...) 

291 070,74 

drobný majetek - OE (501200) -povlečení, hračky, UP, router, žebříky, dávkovače 
dezinf., police..) 

89 478,30 

drobný neh. majetek-OE (518510) - software 11 761,20 

drobný majetek a mater. - pod limit OE -(501500+501600) - drobné hračky, UP, 
knihy, úkl. sady,… 

44 172,56 

dlouhod. majetek –děts. nábytek, hračky, učeb. pomůcky ,int. boxy, PC k boxům, PC do ŠJ, koberce, 

telefon, myčka, vysavač… 
282 651,09 

pracovní pomůcky spotřebovávané - výtvarný materiál 53 756,97 

úklidové prostředky 48 890,20 

kancelářské potřeby 63 596,54 

ostatní režijní materiál - mimo kuchyň 18 130,30 

přímý materiál prádelny (prací prostředky) 10 615,10 

časopisy, publikace, zákony.. 5 700,00 

režijní materiál - kuchyní 6 026,97 

materiál na opravy a udržování 18 795,00 

revize, odborné prohlídky  79 306,76 

SW služby, upgrade AVG, Správa škol, Správa webu-Galileo, Pgm pro  ŠJ, Pgm 
Entry pro účet.  

17 864,21 
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služby GDPR 10 892,00 

telefon, internet  22 686,64 

servis PC, doména.. 2 340,55 

semináře, cestovné 1 984,00 

poštovné  1 969,00 

bankovní poplatky  5 771,00 

pojištění organizace (poj. majetku) 12 538,00 

ostatní služby, různé (prev. prohlídky, odvoz odpadů, služby BOZP, dopravné, 
ochr. prac. pom...) 

33 788,49 

technické zhodnocení pod limit 1 100,00 

dary-respirátory 17 270,40 

 
19 177 024,59 

  

Výsledek hospodaření - ZISK 87 073,66 

 

Výsledek hospodaření - zisk - vznikl v důsledku neuskutečnění některých plánovaných 

akcí (oprava plotu a brány za budovou MŠ Na Podměstí, neuskutečněné zahradnické 

práce v MŠ Křenkova…) a dále v důsledku částečného omezení provozu mateřských 

škol při coronavirové karanténě. 

Částka 87 073,66 Kč byla rozdělena: 17 000,-- Kč přiděleno do Fondu odměn a 70 

073,66 Kč přiděleno do Rezervního fondu. 

 

 

V České Skalici 29. 9. 2021    

 

 

 

         vypracovala ředitelka školy 


